

Łódź, 17 stycznia 2019 r.

Izba Rolnicza Województwa Łódzkiego

ul. Północna 27/29

91-420 Łódź

Znak: IRWŁ/P/4455/2018

dotyczy: wyjaśnień w sprawie przetargu na budowę budynku administracyjno-biurowego - etap II, zlokalizowanego w Łodzi przy ul. Beskidzkiej 124 (działka ewid. 46/2, obręb W-4, Gmina Miasto Łódź, woj. łódzkie).

Na podstawie art. 38 ust.1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, wobec zapytań skierowanych przez Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1

„W przedmiarze wew. instalacji wod-kan. są różnice w ilości otulin względem projektu. W załączeniu jest tabelka przedstawiająca różnice tych ilości. Poza tym w opisie do projektu pkt 5 jest napisane, że przewody wody gospodarczej zimnej należy izolować otulinami ze spienionego kauczuku grubości 9mm, a w zestawieniu materiałów załączonym do projektu są otuliny typu PU $\lambda(40^{\circ}\text{C})=0,035\text{W/mK}$. Jakie otuliny i jaką ilość należy wycenić?”

Odpowiedź: Ilości należy uwzględnić wg zestawień projektowych otulina ma jedynie spełniać min $0,035\text{ W/mK}^2$ i być NRO. Może być wełna mineralna lub kauczuk.

Pytanie 2

„W opisie projektu wod.-kan jest napisane, że przewody wody gospodarczej należy wykonać z rur PP stabi PN10. Natomiast z załączonym do projektu zestawieniem materiałów i w przedmiarze są rury typu PE-RT/Al/PE-RT łączone przez zaciskanie. Jakie rury należy wycenić?”

Odpowiedź: W projekcie dobrane są rury PE-RT/AL/PE-RT błędnie zostało to przedstawione w opisie. Na rysunkach widać grubości ścianek i w legendzie jest zapisany materiał.

Pytanie 3

„Brak w przedmiarze uchwytów dla niepełnosprawnych.”

Odpowiedź: W zakresie architektury.

Pytanie 4

„Brak w przedmiarze przejść p.poż. rurociągów przez strefy oddzielenia pożarowego.”

Odpowiedź: Należy uwzględnić wg części rysunkowej

Pytanie 5

„Brak w przedmiarach instalacji gazu systemu detekcji.”

Odpowiedź: Wg projektu elektrycznego.

Pytanie 6

„W przedmiarze wewnętrznej instalacji gazu poz. 80 i 81 dotyczą rurociągów stalowych łączonych przez złączki gwintowane, a według projektu powinny to być rurociągi stalowe bez szwu łączone przez spawanie.”

Odpowiedź: Błąd w przedmiarze należy wyceniać materiał wg projektu stalowe bez szwu łączone przez spawanie.

Pytanie 7

„W przedmiarach instalacji wentylacji i klimatyzacji są pozycje dotyczące klimatyzacji, ale w plikach przetargowych brak jest projektu instalacji klimatyzacji.”

Odpowiedź: Instalacja klimatyzacji nie jest przedmiotem tego przetargu.

Uwaga: W dokumentacji przetargu na budowę budynku administracyjno-biurowego - etap II zlokalizowanego w Łodzi przy ul. Beskidzkiej nr 124 zmienione zostały przedmiary dotyczące zakresu robót.

IZBA ROLNICZA
WOJEWÓDZTWA ŁÓDZKIEGO
91-420 Łódź, ul. Północna 27/29
tel. 42 632-70-21, tel./fax 42 632-70-31
NIP 725-15-12-675 REG. 471558119

DYREKTOR BIURA
IZBY ROLNICZEJ WOJ. ŁÓDZKIEGO

Jerzy Kuzaniński